



SPOLEČNOST OPRAVNY TELČ ZÍSKALA DOTACE Z EVROPSKÉ UNIE NA REKONSTRUKCI A VYBUDOVÁNÍ ŠKOLICÍHO STŘEDISKA.

Projekt „Rekonstrukce školicího střediska Opravny Telč 5.2 SS02/516“ vznikl za podpory fondů Evropské unie, Operačního programu Podnikání a Inovace – Školící střediska.

Harmonogram projektu: 1. 9. 2011 – 31. 12. 2012

Rozpočet projektu: 7 730 878,- Kč

Předmětem projektu byla rekonstrukce a vybavení školicího střediska s kapacitou 24 osob. Ve školicím středisku jsou k dispozici místnosti pro teoretickou a praktickou výuku, místnost pro lektora a sociální zázemí. Stavební část projektu byla založena na rekonstrukci stávající přízemní budovy, již



nevyužívané výrobní dílny, umístěné na vlastních pozemcích v místě sídla společnosti. Nedílnou součástí projektu je vybavení školicího střediska moderní prezentační technikou, vybavení nábytkem a školicími pomůckami pro zajištění výuky, zejména výukovým souborem, který se skládá z různých typů svařecích zařízení pro svařování v ochranné atmosféře, svařování systémem WIG/TIG pro ocel a hliník a další, a ochranných a bezpečnostních pomůcek v souvislosti s výukou svařování. Školící středisko bude sloužit k výuce vlastních zaměstnanců, pracovníků zařazených v dělnických, technických i v manažerských pozicích. Školící středisko však najde uplatnění i pro další subjekty, z podporovaných ekonomických oblastí činností, které ho budou využívat formou zapojení svých zaměstnanců do školicích kurzů.

Ve ŠKOLICÍM STŘEDISKU OPRAVNY TELČ budou probíhat odborná školení přímo související s hlavním předmětem podnikání společnosti: svařování, práce ve výškách, automatické lakování. Pro tyto školicí aktivity byly v rámci projektu zakoupeny školicí programy. Dále bude ve školicím středisku probíhat školení s charakterem obecného vzdělávání a zákonná školení (BOZP, vyhláška 50 atd.).

Realizací projektu „Rekonstrukce školicího střediska Opravny Telč“ se významně zlepší podmínky pro rozvoj lidských zdrojů společnosti a posílí se její stabilita v současném tržním prostředí.

V Telči 31. 12. 2012

Lubomír Ježek

ředitel a prokurista společnosti Opravny Telč a.s.

